
『新なるほど合格塾日商簿記 2級商業簿記』 

訂正のお知らせ 

 

 本書におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。 

 

中央経済社 

 

訂正箇所 （誤） （正） 

p.78、下から

4 行目 

……，現金で受け取ります（例 4）。 ……，現金で支払います（例 4）。 

p.158 例 4

仕訳 

(借)仕  入  200 (貸)支  店  200 (借)仕  入  200 (貸)本  店  200 

p.195  

例の 4 行目 

P 社は S 社に対して原価に 10%の利益を加算し

て商品を販売している。 

S社は P社に対して原価に 10%の利益を加算して商

品を販売している。 

p.195 

理解度チェ

ック 

① ･･････。P 社は S 社に対して原価に 10%の利

益を加算して商品を販売している。 

② ･･････。P 社は S 社に対して利益率が 20%と

なるように商品を販売している。 

① ･･････。S 社は P 社に対して原価に 10%の利益

を加算して商品を販売している。 

② ･･････。S 社は P 社に対して利益率が 20%とな

るように商品を販売している。 

p.235 

10-4 解答 

(借)資本金期首残高 5,000 

  資本剰余金期首残高 3,000 

  利益剰余金期首残高 2,000 

  の れ ん  1,000 

      (貸)子 会 社 株 式 9,000 

        非支配株主持分 2,000 

非支配株主持分：（5,000 円＋3,000 円＋2,000

円）×（1－0.8）＝2,000 円 

のれん：9,000 円－（5,000 円＋3,000 円＋2,000

円）×0.8＝1,000 円 

(借)資本金期首残高 5,000 

  資本剰余金期首残高 3,000 

  利益剰余金期首残高 2,000 

  の れ ん  1,000 

      (貸)子 会 社 株 式 9,000 

        非支配株主持分期首残高 2,000 

非支配株主持分期首残高：（5,000 円＋3,000 円＋

2,000 円）×（1－0.8）＝2,000 円 

のれん：9,000 円－（5,000 円＋3,000 円＋2,000

円）×0.8＝1,000 円 

p.253 

11-9 解答 

Q2 ① 

(借)現      金   900 

  買   掛   金 1,400 

(貸)為 替 差 損 益    90 

        為 替 差 損 益 1,400 

(借)現      金   900 

  買   掛   金 1,400 

(貸)為 替 差 損 益   900 

        為 替 差 損 益 1,400 

目 次 ⅳ 、

pp.216 ～

222 の見出

し 

11-6 外貨建取引①★ 

11-7 外貨建取引②★ 

11-8 外貨建取引③★ 

11-9 11-6～8 のまとめとチャレンジ問題★ 

11-6 外貨建取引① 

11-7 外貨建取引② 

11-8 外貨建取引③ 

11-9 11-6～8 のまとめとチャレンジ問題 

＊「外貨建取引」は平成 29 年 6 月以降の出題範囲

になります。 

以上 


